

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Снялась сама? Или сняла мужика на пляже?

Я два года замужем за лысым «папиком», который женился на мне только ради собственного статуса, ведь каждый богач стремится, чтобы его сопровождала молодая красивая девочка. Меня не смущал тот факт, что он фактически купил меня, ведь любить это лысое чудовище я просто не могла. Да и его мужское достоинство просыпалось крайней редко по причине стрессов на почве бизнеса. Главное что я получала в этом тандеме — так это деньги и массу свободного времени, а так же полное отсутствие контроля с его стороны. Что меня устраивало на 100%. Скажу честно — я очень люблю секс. Если бы я была мужчиной, то про меня наверно говорили бы что я Казанова. Но так как я женщина, то большинство из вас сказали бы что я просто блядь. Я думаю что так оно и есть и признаюсь честно, что мне нравится быть блядью. Да-да это сводит с ума мужчин, делает их раскованными, пылкими в сексе, высвобождает их огромный потенциал и я обожаю это.

В общем, однажды я пришла к мысли что хочу попробовать любого мужчину, при виде которого у меня делалась мокрой моя похотливая пизда. В первый раз я нашла себе «приключение» на все мои дырочки, когда отправилась на городской пляж, благо что в нашем южном городе его посещает масса народа. Можно сказать что я вышла на охоту. На мне был такой купальник, что все мои прелести были как на витрине притягивая к себе мужчин как лампа, которая притягивает мотыльков. От прохладной воды мои соски стали остренькими и отчетливо топорщились под бюстгалтером. Тело лоснилось и бестело а мои шикарные блонди-волосы развивались от дуновения легкого ветерка. Конечно этот вид и моя томная поза сделали свое дело. Ко мне то и дело подходили какие то ребята жаждущие общения, но я быстро осекала их, потому что всякая «шушара» мне была не нужна. И через какое то время этого естественного отбора, ко мне подошел ОН... — тот, на кого мое блядское тело среагировало мгновенно: киса стала влажной и набухла как бутон, а внизу живота появилось приятное томление, которое я называю зовом похоти. Он остановился напротив меня весь мокрый, только что из воды. По его телу стекали прозрачные струйки они собирались на плавках и падали каплями вниз с его торчащего бугорка, в котором судя по размерам скрывался отличный мужской инструмент. Я смотрела на этого самца сквозь солнце-защитные очки и улыбалась. Он тоже улыбнулся мне и сделал движение ладонью так, что брызги полетели в мою сторону.

— Привет киса! Скучаешь? — сказал он — Да — ответила я посмотрев по сторонам — никто не развлекает... — Такая киса не должна скучать, улыбнулся он. — как тебя зовут малышка? — Анжела — ответила я

Так завязался наш разговор. Его звали Саша, ему было 30 лет. Что меня в нем привлекло — так это его чисто мужская внешность. Широкие плечи, огромные руки и волосатость, которую я считаю признаком огромной сексуальности мужчины. У него были волосы на груди, животе, руках и ногах. И всё время пока мы болтали я представляла с какой животной страстью он будет иметь меня. И кстати я не ошиблась. После пляжа он предложил мне поехать к нему «чтонибудь выпить». Именно этого момента я и ждала, впрочем как и он. Как говорится «рыбачка рыбака видит издалека». Как только мы сели в такси, Саша впился в меня губами... Этот поцелуй превратился в длинную череду ласк. Мы сосались на заднем сидении такси как сумасшедшие. Саша нагло запустил свою руку мне под юбку и потянул

трусики чтобы добраться до киски которая уже была очень влажной. Молодой таксист то и дело поглядывал в зеркало заднего вида и я видела как он был возбужден. Его губы пересохли и он то и дело трогал себя рукой между ног, мусолил член пока мы стояли на перекрестке. Я улыбнулась таксисту в тот момент, когда Саша стащил брительку платья вниз и вытащил мою грудь впиваясь в нее губами. Саша заметил это. Отстранился от меня посмотрел на меня и на таксиста и сказал — «а ты по ходу еще та штучка, да Анжела?». Я ничего не сказала только улыбнулась. Саша взял своей огромной пятерней мою грудь и прошипел мне на ухо «сссуууукааааа я тебя обожаю». Потом продолжил шепотом — «я давно хотел такую как ты, без комплексов блядь. Ты ведь без комплексов Анжел?». Я молча кивнула. «Отлично» — ответил он. Потом кивнул в сторону таксиста — «хочешь пацана взять с собой?». Я сказала ДА. Таксист был молодой на вид 22—23 года, а я давно хотела попробовать группу.

Саша повернулся к таксисту — «парень как тебя зовут?» — Артем — ответил таксист — Хочешь с нами отдохнуть? Девочка согласна... — А то! Спрашиваешь! Оживился Артем. Щас только диспетчеру скажу что сломался.

Так мы оказались у Сашиного дома. Я даже не помню как я оказалась у него в квартире. Такое ощущение что они вдвоем занесли меня туда... так хотелось им поскорее раздеть меня. Как только дверь за нами закрылась Саша сказал: — «ты теперь наша Анжела. Ты понимаешь это?» — Конечно мальчики я ваша, я ведь сама хочу этого — ответила я. — бляяяя какая ты сочная сукаааааа — выдохнул Саша мне на ухо, стягивая с меня платье и трусы.

Артем тем временем целовал мою шею и лапал грудь. Меня всю трясло от осознания того что два отличных самца сейчас будут драть меня как настоящую шлюху. Через минуту я же стояла на коленях перед Сашей. Его хуй с огромной как шляпа гриба головкой болтался перед моим лицом. Саша стоял широко расставив ноги как хозяин положения проводя рукой по своим большим волосатым яйцам.

— Любишь ебаться Анжелка? — спросил он улыбаясь и провел головкой мне по губам. — да Саша ответила я Он тут же взял меня за волосы и рукой направил свой большой жилистый хуй мне в рот. — Ну тогда получай сука — сказал он и я почувствовала как его крепкий пульсирующий елдак растягивает мою глотку толкая внутрь блестящую от напряжения головку... — Уххххх шалава!!! — прорычал Саша делая глубокие медленные толчки мне в рот и придерживая меня за затылок рукой.

Артем стоял рядом и дрочил свой член. Я видела что он немного смущен и одновременно сильно возбужден. Его член так сильно стоял что головка касалась живота чуть выше пупка. Я прибалдела получая в рот Сашин большой хуй. Балдела от того что он пользуется мной, что я перед ним на коленях, перед своим волосатым кобелем. Саша вытащил свой член из моего рта и уткнул меня лицом в свои волосатые яйца. — Давай блядь лижи... Я вылизывала его яйца вдыхая запах похоти и мужской разгоряченной плоти и чувствовала себя настоящей блядью. Саша слегка шлепнул мне по лицу ладонью — Теперь отсоси Артему. Давай братишка не стесняйся — она твоя. Саша ушел в кухню. Я слышала как он открыл холодильник и распечатал банку пива. Тем временем Артем повалил меня на кровать и сам навалившись всем телом сосал мой язык. Он лапал меня, мямл груди и ляжки, а потом я почувствовала как его теплая упругая головка уперлась между губ киски и плавным толчком пошла внутрь. Всё глубже и глубже, растягивая влагиалище и наконец уперлась в матку. Артем прижался ко мне тазом задерживая хуй внутри по самые яйца. потом сделал два плавных медленных толчка,

остановился. Приподнялся надо мной на руках и начал глубоко размашисто ебать... так, что от его толчков сотрясалось все мое тело. Его тело изгибалось как во время латиноамериканских танцев, а теплый крепкий хуй ходил в пизде как поршень вбивая каждое движение и припечатывая пизду шлепками приятной висячей мошонки с большими яйцами. Я стонала не в силах сдерживать себя, когда в дверях комнаты появился Саша. Он отпил из банки пива и поставил ее на подоконник..

— Ооооо, пошла руда... , сказал Саша наблюдая как Артем вколачивает свой хуй по яйца в кису. Саша подошел к нам и завис надо мной так что мое лицо оказалось между его волосатых ног. я стонала в тот момент когда Сашины волосатые яйца опустились мне на рот. — Ухххх блядина простонал Саша когда я вылизывала ему яйца и промежность а затем и анус. Потом Саша встал и бесцеремонно отодвинув Артема, взял меня на руки и посадил пиздой на свой хуй. В этот момент я подумала что это хорошо, что первым в меня вошел Артем. Его член был не таким толстым и смог подготовить мою киску для сашиного хуя с огромной залупой. Но даже теперь мне было тяжело принять его так туго он входил. Саша смотрел мне прямо в глаза и шептал: «терпи сука, привыкнешь, потом сама слезать не будешь». Потом он повернулся к Артему. А ты чего комкаешься? Иди к нам, её жопа — твоя. И Саша движением своих огромных ладоней раздвинул мои булки перед Артемом. От этого вида Артему как буд то крышу снесло. Я чувствовала как он дрожал всем телом от желания пытаюсь направить свой хуй мне в попку. И вот его залупа уперлась мне в анус. Артем надавил проталкивая головку внутрь. Я заорала от боли. А Саша застонал от кайфа потому что моя киска от боли в попке немного сжалась плотно обхватив его толстый хуй. Артем входил всё глубже и наконец вошел полностью. Я чувствовала себя так, как буд то меня надели на кол. Это была боль переходящая в сладкое ощущение. Парни начали ритмично раскачивать меня насаживая на члены по самые яйца.

— Какая же ты охуенная блядь — рычал Саша держа меня за ляжки и насаживая на хуй. Мои сиськи болтались и терлись об его волосатую грудь а руки Артема лапали меня давили на плечо чтобы поглубже насадить на его хуй. Через некоторое время боль полностью прошла я стала ощущать невероятный кайф. Волны удовольствия прокатывались по моему телу одна за одной. А они все продолжали качать меня в этом безумном танце похоти. Пока я не услышала крик оргазма Артема и почувствовала как струя теплой спермы заполняет мой анус. Артем прижался и замер как бы стараясь залить меня поглубже. Саша тоже остановился. Как только Артем вышел из меня, Саша тут же поставил меня на пол задрав мою попку кверху и вошел в нее одним резким толчком. Я застонала от кайфа. Было не больно, попка была сильно натянута на сашин хуй, но плавно скользила потому что внутри была сперма Артема. Саша уже драл меня такими мощными толчками что его хуй почти полностью выходил из анус и опускался в него на всю длину. — На блядь! НА НА НА НА НА!!! — орал саша ускоряя темп. Потом резко взял меня и понес на руках на кухню. Там он положил меня на стол, вошел в пизду и начал размашисто ебать при этом лаская губами пальцы моей ступни. В этот момент волна оргазма накрыла меня и я потекла ручеком на его яйца. Саша увидев это лишь ускорился и спустя несколько минут он уже кончал в меня сотрясаясь всем телом вливал в меня порцию своей спермы натягивая на хуй и прижимаясь яйцами к пизде... Я получила то что хотела. Я сука, я блядь, я свела с ума 2х самцов... В тот день Артем уехал а я осталась с Сашей. Он меня поимел еще несколько раз за ночь а утром я довольная отправилась домой. Какнибудь расскажу вам о других своих похождениях. Конечно если захотите!.